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гр. София,  18.09.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  І КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 

публично заседание на 18.09.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Любка Петрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Немска 

Анета Юргакиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева и при участието на прокурора 
Милен Ютеров, като разгледа дело номер 6388 по описа за 2020 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.01 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ   [фирма]- редовно призован, представлява се от адв. В. с пълномощно 

по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА - редовно призован, се 

представлява от юрисконсулт П. с пълномощно от днес. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА - редовно уведомена, се представлява от 

прокурор Ю.. 

СТРАНИТЕ (всяка поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба чрез прочитането й. 

Адвокат В. - Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да соча 

доказателства. 

Юрисконсулт П. - Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да соча 

доказателства.  

Прокурор Ю.: Нямам доказателствени искания.  

СЪДЪТ като счете делото за изяснено от фактическа страна  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

Адвокат В. – Моля да уважите КЖ и отмените решението на СРС. Моля да отмените 



НП, същото се явява издадено в противоречие с материалния закон. Съдът не е отчет 

обстоятелството, че лицето Х. К. полага труд по граждански договор, а именно 

задачата й е да придружава групи туристи от Летище-С. до различни дестинации. 

Подобни отношение не могат да се разглеждат като трудови, най-малко поради факта, 

че са при особена специфика на трудовите отношения и обвързаността с работно 

време. В случая работно време не може да има, тъй като е невъзможно евентуално да 

се определи, колко време ще трае превоза. Това е обвързано с редица обстоятелства 

върху които жалбоподателя няма как да влияе - редовността на самолетните полети, 

времето на излизане на пътниците, времето за изваждане на багажа, забавяне по време 

на пътуване и връщане съответно до изходното място, това обуславя  наличие само и 

единствено на гражданско правоотношения. Разширителното тълкуване, което приема 

съда на практика обезсмисля прилагането на Закона за задълженията  и договорите в 

тази му част. По отношение размера на санкцията, считам че следва да се отчитат 

спецификите на случаите, а те сочат ниска, или липсваща обществена опасност, не са 

настъпили вреди. Ако прецените, че следва да се наложи санкция, моля да бъде в 

минимален размер.  

Юрисконсулт П.  -  Моля да отхвърлите КЖ  като неоснователна и недоказана. 

Моля да оставите в сила решението на СРС като правилно и законосъобразно.  

Прокурор Ю. – Решението на СРС е правилно и законосъобразно, и моля да се 

потвърди.  

СЪДЪТ като счете делото за изяснено и от правна страна обяви, че ще се произнесе с 

решение в срок. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в   10.10 часа. 

 

 

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

     СЕКРЕТАР:  

 

 
  
 
 


